

FE DE ERRATAS

Con fecha 24 de mayo de 2008 se publicó:
La Licitación Pública: CA-CO-031-2008.

Dice:

A).- CONCURSO NÚM. CA-CO-031-2008.

RECEPCIÓN Y APERTURA DE PROPUESTAS

16 de junio de 2008
a las 10:00 Horas.

B).- DESCRIPCIÓN GENERAL.- PARTIDA ÚNICA.

CONCEPTO	UNIDAD	CANTIDAD
CONCRETO PREMEZCLADO MR=4.5 Kg/cm ² , elaborado con un contenido mínimo de cemento de 635.00kg/cm ² , grava triturada al 100% con un tamaño máximo de 1 ½", deberá cumplir con la curva granulométrica ASTM-57, cemento tipo Portland que cumpla con la norma CNMX-414, concreto en base a la norma NMX-C-515 con un Revenimiento de 10cm, mas, menos 2cm.	METROS CÚBICOS	14,700

Debe decir:

A).- CONCURSO NÚM. CA-CO-031-2008.

RECEPCIÓN Y APERTURA DE PROPUESTAS

09 de junio de 2008
a las 10:00 Horas.

B).- DESCRIPCIÓN GENERAL.- PARTIDA ÚNICA.

CONCEPTO	UNIDAD	CANTIDAD
CONCRETO PREMEZCLADO MR=4.5 Kg/cm ² , elaborado con un contenido mínimo de cemento de 365.00kg/cm ² , grava triturada al 100% con un tamaño máximo de 1 ½", deberá cumplir con la curva granulométrica ASTM-57, cemento tipo Portland que cumpla con la norma CNMX-414, concreto en base a la norma NMX-C-515 con un Revenimiento de 10cm, mas, menos 2cm.	METROS CÚBICOS	14,700

Cd. Juárez, Chihuahua, a 26 mayo del 2008.

ATENTAMENTE

LIC. JORGE ERNESTO GARCÍA CORDERO

PRESIDENTE DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES,

ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, CHIHUAHUA



CIUDAD JUÁREZ, VALOR DE MÉXICO